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POZIV K IZPOLNITVI SPLETNEGA VPRAŠALNIKA  
V PODPORO SOOBLIKOVANJU PODPORNIH UKREPOV NA 
PODROČJU TEHNOLOGIJ ZA PODNEBNO NEVTRALNOST  

Izpolnitev spletnega vprašalnika 

Dokument vsebuje ključne informacije o pozivu malim in srednje velikim podjetjem (MSP) ter zagonskim 
podjetjem k izkazu interesa za izpolnitev spletnega vprašalnika. Namen vprašalnika je zbiranje povratnih 

informacij, ki bodo v okviru evropskega projekta PowerUp NetZero služile kot izhodišče za pripravo dveh 
pozivov (kaskadno financiranje) za MSP in zagonska podjetja na področju tehnologij za podnebno 
nevtralnost. Poseben poudarek je na podjetjih iz partnerskih držav projekta: Italije, Španije, Nemčije, 
Bolgarije in Slovenije. Podjetja, ki bodo vprašalnik izpolnila, bodo prejela tudi dodatne informacije in 
usmeritve, ki jim lahko koristijo pri morebitni prijavi na prihajajoča poziv. 
 

Poziv je namenjen slovenskih MSP-jem in zagonskim podjetjem, ki že delujejo na področju tehnologij za 
podnebno nevtralnost ali jih to področje zanima. Spletni vprašalnik je pripravljen v angleškem jeziku, 
zasnoval pa ga je italijanski projektni partner.  
 

TECES je pripravil poziv z namenom pridobiti ključne informacije slovenskih podjetij, ki razvijajo ali 
uvajajo inovacije za podporo prehoda v podnebno nevtralnost. Zbrane povratne informacije bodo 
pomembno vplivale na sooblikovanje podpornih aktivnosti v projektu, vključno z zasnovo kaskadnega 
financiranja.   

V okviru dveh pozivov projekta PowerUp NetZero bo podjetjem na voljo skupno približno 1,9 milijona EUR 
nepovratnih sredstev. Na poziva se bodo lahko prijavila tudi slovenska podjetja, z možnostjo pridobitve 
sofinanciranja v višini od 20.000 EUR do 60.000 EUR. 

Izpolnitev vprašalnika služi zgolj zbiranju informacij in ne predstavlja prijave na prihodnja poziva.  

Rok za izpolnitev vprašalnika je 16. februar 2026. 

 

1 CILJ POZIVA 

Namen poziva za izkaz interesa za sodelovanje pri izpolnitvi spletnega vprašalnika je: 

▪ zbrati ključne informacije in povratne odzive slovenskih podjetij, ki razvijajo ali uvajajo inovativne 
produkte, storitve ali procese na področju tehnologij za podnebno nevtralnost. 

▪ z identifikacijo potreb / izzivov prispevati k sooblikovanju podpornih ukrepov za mala in srednje velika ter 
zagonska podjetja na področju tehnologij za podnebno nevtralnost (kaskadno financiranje) 

▪ spodbuditi slovenska mala in srednje velika podjetja ter zagonska podjetja k aktivnemu sodelovanju v 
okviru 2 načrtovanih pozivov projekta “PowerUp NetZero”. 

2 CILJNA SKUPINA POZIVA 

Poziv je namenjen slovenskim malim in srednje velikim podjetjem ter zagonskim podjetjem, ki razvijajo ali 
uvajajo inovativne produkte, storitve ali procese, na področju tehnologij za podnebno nevtralnost, s 
poudarkom na: 

▪ sončna energija, 
▪ baterije in shranjevanje energije, 
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▪ tehnologije vodika (H₂), 
▪ trajnostni bioplin in biometan, 
▪ zajem in shranjevanje ogljika (CCS). 

3 NOSILEC IN ORGANIZATOR POZIVA 

Nosilec in organizator poziva za izkaz interesa za izpolnitev spletnega vprašalnika za slovenska mala in srednje 
velika podjetja ter zagonska podjetja je TECES, slovenski partner projekta.  

4 ROK ZA IZKAZ INTERESA 

Rok za izpolnitev vprašalnika je ponedeljek, 16. februar 2026. 

Predviden čas izpolnjevanja vprašalnika je približno 3 minute. 

Vprašalnik je dostopen na: [POVEZAVI]. 

Potrebno je poudariti, da omenjeni poziv predstavlja zgolj zbiranje povratnih informacij in ne pomeni prijave na 
prihodnja razpisa v okviru projekta.  

5 O PROJEKTU 

Projekt PowerUp NetZero celovito naslavlja ključne strateške izzive malih in srednje velikih podjetij (MSP) ter 
zagonskih podjetij pri razvoju in uvajanju tehnologij za doseganje podnebne nevtralnosti in krepitvi njihove vloge v 
zelenem in digitalnem prehodu EU. Projekt odgovarja na kritične ovire, ki upočasnjujejo prehod podjetij v neto 
ničelno gospodarstvo: omejen dostop do financiranja za inovacije, razpršene in neenotne kompetence, nizka 
stopnja uvajanja čistih tehnologij ter nezadostna pripravljenost na prihodnje tržne in regulativne zahteve. 

Z integriranim naborom ukrepov – pozivi za razvoj in implementacijo inovacij (kaskadno financiranje), ciljno 
usmerjenimi programi krepitve zmogljivosti ter sistematičnim povezovanjem ključnih deležnikov znotraj 
evropskega inovacijskega ekosistema – projekt pospešuje razvoj, testiranje in tržno sprejemanje naprednih rešitev 
na področju sončne energije, baterijskih sistemov, vodikovih tehnologij, bioplina/biometana ter tehnologij zajema 
in shranjevanja ogljika (CCS). 

Dodana vrednost projekta izhaja iz ustvarjanja sinergij z obstoječimi evropskimi iniciativami, večje 
komplementarnosti ukrepov ter zmanjševanja podvajanja aktivnosti. Projekt neposredno opolnomoča MSP-je za 
razvoj, nadgradnjo, demonstracijo in tržno uveljavitev trajnostnih inovacij ter krepi njihovo konkurenčnost v 
evropskih vrednostnih verigah tehnologij za podnebno nevtralnost. 

V okviru projekta bo razvita dolgoročna strategija za trajnost pobud na področju tehnologij za podnebno 
nevtralnost ter celovit zemljevid potreb po inovacijah in usposabljanjih. Ključni pričakovani rezultati: novi / 
izboljšani produkti, storitve in poslovni procesi ter obsežna podpora MSP-jem in zagonskim podjetjem: 50 podjetij 
bo pridobilo nova znanja, v okviru 2 pozivov podprtih, in sicer: 

▪ največ 19 MSP / zagonskih podjetij oz. njihovih projektov (Poziv 1: Storitve poslovnih inovacij / aktivnosti 
uvajanja tehnologij) 

▪ največ 13 konzorcijev oz. skupno najmanj 26 MSP / zagonskih podjetij (Poziv 2: Manjši inovacijski projekti 
za podporo pri ustvarjanju novih izdelkov in storitev.  

6 DODATNE INFORMACIJE 

👥 Alenka ZELENIČ.:. ☎️: +386 70 469 992. 📧: SMP-COSME-PUNZ@teces.si 

 

Zgodovina dokumenta 

Verzija Datum Status Avtor/ Organizacija Komentar 

v1.00 5.2.2026 ZAKLJUČEN Alenka ZELENIČ/ 
TECES  

Dokument za javno objavo. 

https://go.teces.si/punz_que
https://go.teces.si/postani-clan
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Distribucija dokumenta 

Verzija Diseminacija Komentar 

v1.0 JAVNO ▪ Namenjeno za javno objavo in uporabo v komunikacijskih kanalih TECES in partnerjev dogodka. 
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